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Porta Környezet- és Természetvédelmi, Városvédő , valamint Kulturális Közhasznú Egyesület

2011. évi közhasznú beszámolója 

Az egyesület 2002. Február 01-én alakult tizenöt fő alapító taggal. A tagjegyzék az alapító okirat mellékletét képezi.

A Bács-Kiskun Megyei Bíróság az egyesületet a Pk.60023/2002/4 szám alatt jegyezte be 2002. Február 07-én. A társadalmi szervezetek nyilvántartó könyvében az egyesület a 2107-es számot kapta, ahol sor került a közhasznú jogállás feltüntetésére is. 

A tagság a következő összetételű elnökséget választotta, akik a beszámolási időszakban hivatalban is voltak:

Elnök: Bárkányi Ernő  an.: Czinkóczi Gizella, 6000. Kecskemét, Kossuth tér 5. Szám alatti lakos

Titkár: Farkasné Pásztor Jolán   an.: Vörös Edit, 6000. Kecskemét, Margaréta u. 13/b. szám alatti lakos

Tisztség nélküli tag: Fehér Timea  an.: Klingert Gizella, 6000. Kecskemét, Lóverseny u.3. VI./18 szám alatti lakos.

A tagság a következő összetételű felügyelő bizottságot választotta:

Elnök: Szutor Enikő an.: Csiszár Melinda, 6000. Kecskemét, Batthyány u. 19. Szám alatti lakos,

Tag: Dakó Gabriella ( leánykori név: Derdák Gabriella) .: an.: Márkus Ilona Margit , 6034. Helvécia, Matkó 47. Szám alatti lakos,

Tag: Faragó Erika an.: Kovács Mária , 6065. Lakitelek, Árpád u. 42. Szám alatti lakos

 A felügyelő bizottság  tevékenységét a beszámolási időszakban díjazás nélkül végezte.
Az egyesület címe: 6000. Kecskemét, Kossuth tér 5.

Az egyesület bankszámláját az Orgovány és Vidéke Takarékszövetkezet Kecskeméti Fiókjánál vezeti 52400078-10048593 szám alatt.

Adószám: 18362253-1-03

Beszámoló a  2011. évi közhasznú tevékenységről: 
Az egyesület a 2011-es évben is folytatta a már hagyományos jeles napokhoz kötődő környezetvédelmi kirándulások szervezését, melynek során Gemencre, Paksra, Tiszakécskére látogatott az aktivista csapat. Két budapesti kirándulást is lebonyolított az egyesület: szeptember 21-én a köztársasági elnök feleségének meghívására a Sándor Palotába látogattak, december 6-án pedig Lezsák Sándor, az országgyűlés alelnöke látta vendégül a Portás csapatot. Több természethez, környezethez kapcsolódó kiállítást szervezett meg az egyesület a Porta Egyesület díszteremben. Példaként említjük a legfontosabbakat: Rákosi vipera életéről szóló kiállítás, Rausz Szilveszter Szent György ikonkiállítása, Sebestyén Imre Földünk természeti kincsei képeslap kiállítása, Forgó Mariann Virágok imája című  gyűjteménye, a KEFAG bugaci művésztáborának festményeiből nyílt tárlat stb. Az Auchannál lévő kereszt, a Barátok temploma kálváriájának  és a keceli út menti kereszttel folytatódott a lepusztult egyházi műemlékek renoválása. Május 18-án ismét bekapcsolódott az egyesület a Múzeumok éjszakája országos rendezvénysorozatba, amikor könyvbemutatót, kiállítást tárlatvezetést, hangversenyt, zenés étel és italkóstolót bonyolítottak le. Egész évben folyamatosan virágosítási, takarítási akciókat bonyolítottak le Kecskemét város közterületein és a megye természetvédelmi területein. A Vidékfejlesztési Minisztérium 360 000 Ft. támogatásával „Környezetünk az életünk” címmel pályázatot bonyolítottak le a környezettudatos szemlélet és gondolkodásmód erősítésére.
1.Az egyesület vezető tisztségviselői részére semmilyen juttatás kifizetése vagy átengedése nem történt . 

2. A kimutatást a kapott.támogatásokról az 1. sz. melléklet tartalmazza.
3. Az egyesület a beszámolási időszakban kizárólag pénzeszközökkel rendelkezett, melyeket a tevékenysége szerinti kiadásokra használt fel, a jelen beszámoló részét képező számszaki beszámolóban szereplő eredmény levezetés illetve közhasznú eredmény kimutatásban foglaltaknak megfelelően. Egyéb vagyonnal az egyesület a beszámolási időszakban nem rendelkezett. 
4. Az egyesület a beszámolási időszakban 360 e Ft cél szerinti juttatásban nem részesült, a a  Zöld Forrás környezetvédelemi program keretében. Elkülönített állami pénzalaptól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától, az egészségbiztosítási önkormányzattól és mindezek szerveitől az egyesület a beszámolási időszakban támogatást nem kapott. 

6. A személyi jövedelemadó 1 %-ának felajánlásából (142 e Ft), befolyt összegeket az egyesület a célja szerinti támogatásokra, valamint működési kiadások fedezetére fordította. Az NCA-tól  400 e Ft-ot nyert pályázat útján.
A fent feltüntetett 1-6. Pontok alatt a beszámoló választ adott az alapító okirat 16. Pontja b-f alpontjaiban foglalt adatszolgáltatási kötelezettségre.  Az alapító okirat 16. Pont. a) alpontjában foglalt számviteli beszámoló jelen beszámoló részét képezi két lapon az egyszerűsített mérleg, a közhasznú eredménylevezetés csatolásával.

Az egyesület 2011-ben 2 fő főállású alkalmazottat foglalkoztatott.  Részükre kifizetett bér  összege 1 820 e Ft volt. Bér után fizetendő járulékok összege 478 e  Ft.
További kiadások teljesültek 2 332 e Ft értékben a megkötött szerződéseknek, illetve a célszerinti juttatások kikötéseink megfelelően, valamint az alapító okiratban foglalt célok megvalósulása érdekében, melyek során az alábbiakban felsorolt programokat bonyolította az Egyesület: Az év során több alkalommal több zöld terület takarítását, virággal való beültetését szervezete meg, iskolások, önkéntesek bevonásával. Több kulturális rendezvény (kiállítások, könyvbemutatók, művészeti, tudományos és társadalmi előadások) szervezője volt az Egyesület. A keresztény értékek megőrzése is fontos szerepet kapott a 2011-es évben. Decemberben a Porta aktivista csapata részt vett a Szent Miklós napi búcsú, az Élő betlehem és a főtéri jótékonysági étkezések megszervezésében.

Az egyesület a beszámolási időszakban gazdasági céllal tevékenységet nem végzett, eljárása során gazdasági eredmény elérésére, vagyon gyarapítására nem törekedett.

Az egyesület a beszámolási időszak vonatkozásában könyvvezetési, adóbevallási és adatszolgáltatási kötelezettségeinek eleget tett.

Az egyesület igazolást adókedvezmény érvényesítéséhez az elszámolási időszakra vonatkozóan nem adott ki.

A mérlegben nem szereplő környezetvédelmi károk, kötelezettségek nem várhatók. 

Kecskemét, 2012. május 30.
                                                                                                 Bárkányi Ernő 

                                                                                                         elnök

